

省水资源集团纪检监察信息

7月份工作动态·总第26期

集团纪检监察部

2019年8月14日

润中 大伙房 石佛寺

召开专题会议 压实两个责任

7月22日、29日，润中公司、大伙房、石佛寺水库公司党委分别组织召开全面从严治党党风廉政建设半年工作会议，听取纪委上半年工作情况汇报，研究部署下半年重点工作安排。会议由各单位党委书记主持，中层以上干部参加会议。

润中公司在会上传达了集团上半年党风廉政建设工作会议精神，学习了集团党委书记、董事长王福林的重要讲话，听取了公司党委班子成员和各基层党组织负责人上半年履行全面从严治党党风廉政建设主体责任情况汇报。

大伙房水库公司纪委全面总结了上半年工作完成情况，重点查找了3方面问题和不足，一是在开展“一案五监督”工作方

面存在欠缺；二是日常监督的有效机制没有完全建立；三是警示教育方式还需进一步探讨，针对基层企业开展警示教育的深度广度不够。

石佛寺水库公司在会上传达了集团纪委转发的《关于贯彻落实省（中）直企业党风廉政建设和反腐败工作会议精神的通知》及集团上半年党风廉政建设工作会议精神。

上述3家党委书记要求公司党员干部要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，以集团上半年党风廉政建设工作会议精神为指导，进一步提高政治站位，压实责任，守初心，担使命，不断推动全面从严治党向纵深发展，为实现各单位高质量发展提供坚强保证。

设计院

观看警示教育片 严明政治纪律

7月11日，设计院公司纪委组织公司党委班子成员、各党支部书记和部门负责人共计30人观看了“利剑高悬 警钟长鸣”系列警示教育专题片——《为了政治生态的海晏河清》。

专题片从理想信念动摇、政治意识丧失、组织观念弱化、宗旨意识淡薄等方面，深入剖析了李金亮、赵建国等10个违纪违法典型案例，深刻揭示了政治之祸是根本之祸，政治之毁是根本之毁，政治纪律之破是根本之破。

通过组织观看专题片，为公司党员干部上了一堂生动的警示教育课，进一步警示大家要以案为鉴，筑牢理想信念的根和魂，不忘初心，牢记使命，严格遵守廉洁从业各项规定，筑牢拒腐防变思想防线，以高度的政治自觉和强烈的政治责任做好本职工作，用实际行动推动公司实现高质量发展。

白石水库

学习调研拓宽眼界 借鉴经验推动工作

为进一步提升白石水库公司纪检监察工作水平，探索开展工作的新思路、新方法，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，白石水库公司纪委组成由纪委书记带队的调研组前往中国移动辽宁公司朝阳分公司开展专题调研。

调研组听取了朝阳移动公司纪委组织构架的介绍，围绕廉政风险防控、警示教育、节点监督、纪检干部建设等方面进行了座谈交流和深入探讨，实地体验了嵌入式风险防控体系、OA系统等现代化信息平台在纪检监察工作方面的应用。

本次调研是白石水库公司纪委首次走出集团内部，走进成熟国企就党风廉政建设和纪检监察工作开展经验交流，不仅开阔了眼界，拓宽了思维，更厘清了思路，明确了努力方向，为推动公司纪检监察工作实现高质量发展具有重要作用和深远意义。

平山公司

开展廉政提醒谈话 严禁操办“升学宴”

在一年毕业季来临之际，为切实杜绝党员干部利用子女升学事宜滥发请柬、广宴宾客的不正之风，7月16日，平山供水公司纪委对2名有高三毕业生的党员干部开展了廉政提醒谈话，严禁党员干部操办“升学宴”，持续巩固和拓展落实中央八项规定精神成果。

公司纪委在谈话中与党员干部共同学习了《廉政准则》和

《集团党员干部廉洁自律行为规范（试行）》等有关规定，要求党员干部不得操办和参与工作变动、职级晋升、子女升学、添子添孙、乔迁新居、生病住院等宴请活动，并组织签订了《承诺书》。

2名党员干部均表示坚决落实相关规定，绝不举办和参加“升学宴”，自觉带头树立良好党员干部形象，营造公司风清气正的发展环境。

汤河水库

开展岗位练兵 提升履能力

为加强队伍建设，提升履能力，深入巩固和拓展岗位练兵活动成果，7月12日，汤河水库公司组织纪检监察干部开展了“党章党规党纪”岗位练兵知识测试。

测试内容涵盖《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》等多项内容，试题类型分为单选题和多选题。公司纪委书记、纪委委员、纪检监察干部共8人参加了测试，均取得较好成绩。

此次知识测试是汤河公司纪委为角逐8月底集团纪委组织的“学条规、提能力、促规范”岗位练兵知识竞赛而开展的一次有针对性地练兵活动，进一步增强了纪检监察干部深入学习党章党规党纪的自觉性，督促其深刻领会内涵实质，夯实理论基础，提升履能力。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印100份